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افيا  سنة تعليمية  12 – الانسان والبيئة – امتحان جغر

   24-2023 )ملف( תלקיט

 :الفصول الالزامية

  الحيزي،مقدمة للتطوير والتخطيط 

 الديموغرفيا والهجرة   التطوير،مؤشرات 

 

 ( 24-2023 )ملف( תלקיט %20امتحان )  

 

 

 

 

تي نرى بنزاهة الامتحانات مهمة تربوية وأخلاقية
ّ
 . على الجميع السعي لإنجاحها وال

 للإرشادات الشفوية والمكتوبة على استمارة الامتحان والتي مسؤوليةمن 
ً
اقبأرشدنا بها  الممتحن المحافظة على نزاهة الامتحان وفقا  . المر

 

 . كل الحقوق محفوظة لوزارة المعارف

  

 את מדבקת הנבחן יש להדביק על מחברת התשובות בלבד

الممتحن يجب الصاقها على دفتر الاجابات فقطملصقة   
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 تعليمات للممتحن 

 

 ساعتان :  مدة الامتحان

 : مبنى الامتحان ومفتاح التقييم

 أقسام   4بهذا الامتحان 

 

 : القسم الأول 

 درجة 20                                   أسئلة   10  – أسئلة بموضوع التطوير والتخطيط الحيزي  •

 

 :الثانيالقسم 

 درجة 20                       أسئلة  10 – سؤال بموضوع مؤشرات التطوير الاقتصادية •

 

 : القسم الثالث

 درجة 30                         أسئلة  5  -  أسئلة بموضوع الديموغرافيا  •

 

ابع   : القسم الر

   وملأها بمساعدة مجمع البيانات واحدةعليكم أختيار خريطة مصطلحات  – مصطلحات   •

  درجة 30

 

 درجة 100                             المجموع 

 

 لا توجد.  موادّ مساعدة يُسمح استعمالها: 

 

 : تعليمات خاصة

رفق.   إجاباتكم  كل أكتبوا  .1
ُ
 بدفتر الامتحان الم

 المخصصة لذلك.  بالأماكنورقة الامتحان ى عل الاجاباتأكتبوا كل  .2

 ه.   \ بنهاية الامتحان قوموا بإرجاع نموذج الأسئلة للمراقب .3

   ! بالنجاح
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 درجة   20 –التطوير والتخطيط الحيزي  – القسم الاول 

 

 .  10-1 الأسئلةبهذا القسم عليكم الاجابة عن كل  

 درجات  2  كل اجابة صحيحة تساوي 

 

 

سمى    ،تدعم الفردالإجراءات التي يتم اتخاذها لتحسين مستوى المعيشة وجودة الحياة والتي  .1
ُ
 المجتمع والدولة ت

 أ. بنى تحتية 

 ب. تخطيط

 ج. تطوير

 د. مستوى معيشة 

 

 نحن نقيس   ،جودة وكمية البضائع والخدمات التي يقوم الناس بالسماح لنفسهم بالحصول عليها عندما نقيس  .2

 تحتية أ. بنى 

 ب. تخطيط

 ج. تطوير

 د. مستوى معيشة 

 

سمى   المواصلات والاتصالات  الطاقة،  المجاري،  المياه،شبكات   .3
ُ
 ت

 أ. بنى تحتية 

 ب. تخطيط

 ج. تطوير

 د. مستوى معيشة 
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   يُدعى   اقتصادية وبيئية اجتماعية،  طبيعية، تنظيم وترتيب الحيّز من جوانب   .4

 أ. تخطيط 

 ب. تطوير

 ج. بنى تحتية 

 د. استعمالات الأرض  

عندما تأخذ عمليات التطوير والتخطيط بعين الاعتبار احتياجات المجتمع في الوقت الحاضر مع التفكير في البيئة  . 5

 يطلق عليها  القادمة، والأجيال 

 أ. دفيئة تكنولوجية 

 ب. تأثيرات سلبية على البيئة 

 ج. تطوير وتخطيط الحيّز 

 د. التنمية المستدامة 

 

 اذكروا ثلاثة أسماء لمؤسسات بدولة إسرائيل تستثمر بالتطوير وتقدمه . 6

 _______________________________________________ أ. 

 _______________________________________________ ب. 

 _______________________________________________ ج. 

 

 تلبية احتياجات الشخص أو المجموعة يدعى    المطلوبة من أجلالتقييم الكمي لمساحة الأرض  . 7

 أ. التطوير المستدام. 

 ب. مشروع تطوير

 ج. بصمة القدم البيئية 

 د. الموارد الخام ومصادر الطاقة
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 . من المهم تقليص بصمة القدم البيئية بسبب  8

 أ. لان كمية المصادر على وجه الكرة الأرضية محدودة

تزايد يب. لأن 
ُ
 ؤثر على الاحتباس الحراري الاستهلاك الم

 ج. لان النفايات التي نقوم بطمرها تأخذ الكثير من المساحات المفتوحة 

 د. كل الإجابات صحيحة 

 

خطط لهم الواحد بجانب الاخر  من المناسبمن استعمالات الأرض التي  لاثنين. اذكروا أسماء  9
ُ
 ان ن

 __________________________________________________________ 

خطط لهم الواحد بجانب الاخر  من غير المناسبمن استعمالات الأرض التي   لاثنين . اذكروا أسماء  10
ُ
 ان ن

 ___________________________________________________________ 
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 درجة 20 – الاقتصاديةمؤشرات التطوير  – القسم الثاني 

 
 .  20-11 الاسئلةبهذا القسم عليكم الإجابة عن كل  

 درجات  2  كل إجابة صحيحة تساوي 

 

 الدولة التي مؤشر قطاعات العمل لديها يظهر مثل الرسم المرفق هي دولة بمستوى تطور  . 11

          

 

 غير متطورة أ. 

 مستوى تطور منخفض ب. 

 (انتقالي) مستوى تطور متوسطج. 

  ى مستو  د.
 
 تطور مرتفع جدا
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 من العمال يعملون في قطاع : % 2حسب الرسم التوضيحي, . 12

 الزراعة . أ

 ب. الصناعة 

 ات ج. الخدم

 س الرابع والخامد. 

 

 

 عمل كبيرة بدون خبرة وأعمال يدوية تكون الصناعة بها   ى . الدولة التي تكون بها قو 13

 أ. صناعة تقليدية 

 ب. صناعة ثقيلة

 ج. صناعة متطورة 

 د. صناعة بتروكيماوية 

 

 المتطورة هي . الصناعة 14

 الفرن وغيرها  التوستر، الصناعة التي يقومون بتركيب الأدوات الكهربائية بها مثل  أ. 

 منتوجات للبصريات وغيرها  سيارات، أدوية،ب. صناعة  

 %40ج. صناعه بها نسبة العاملين بالصناعة أكثر من 

 أنسجة وغيرها أثاث،  أغذية،. صناعة  د
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يمكننا الافتراض ان نسبة    %22  ونسبة العاملين بالصناعة هو$    47,327هو  بها  . بالدولة التي الناتج الإجمالي المحلي للفرد  15

 العاملين بالزراعة ستكون 

 ) أقل من 
 
 %( 10أ. قليلة جدا

 ) أكثر من 
 
 %( 50ب. مُرتفعة جدا

 
 
 % 25ج. تقريبا

 د. لا يمكننا ان نعرف 

 

حدد 25-%20. عندما تكون نسبة العاملين بالصناعة هي بين 16
ُ
 بكل تأكيد ان الدولة هي: % من الممكن أن ن

 أ. لا يمكننا ان نحدد بكل تأكيد مستوى التطور 

 ب. دولة بمستوى تطوير مرتفع 

 ج. دولة بمستوى تطوير منخفض

 د. دولة الصناعة بها عصرية 

 

 قطاع الخدمات وهو يشمل   ع هو قسم منالقطاع الراب. 17

 حام. ومُ ابات مُدقق حسة مثل الخدمات الخاصأ. 

 , المواصلات العامة. ل التربية, الصحةمث ةب. الخدمات العام

 ج. 
ُ
 . معالجة البيانات، ونقل المعلومات، وإنتاج المعلومات ومشاركتهارتبطة بالمعرفة, الخدمات الم

 الخدمات المتعلقة بمستوى المعيشة ونوعية الحياة والإعلام والثقافةد. 

 

 المؤشر المدمج(. جدول التطوير حسب الأمم الم18
 
 تحدة )الذي يدعى ايضا

 الإجمالي  والناتج المحليالتعليم   العمر،معدل  يقيسأ. هو مؤشر 

 عاملين وعاطلين عن العمل يوجد بالدولة  مصنع،كم  يقيس ب. هو مؤشر 

 مدى تعاون الدولة مع الأمم المتحدة.  نعرفج. هو مؤشر من خلاله 

 اعمال التطوير بالدولةيقيس د. هو مؤشر 
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 هذا يُرينا ان الدولة هي دولة بمستوى تطور:   0.905. عندما يكون المؤشر المدمج )جدول التطوير حسب الأمم المتحدة( هو  19

 غير متطورة أ. 

 مستوى تطور منخفض ب. 

 (انتقالي) مستوى تطور متوسطج. 

 د. 
 
 مستوى تطور مرتفع جدا

 

 . مؤشر استهلاك الطاقة يقيس20

 أ. الصناعة بالدولة

 ب. المواصلات بالدولة

 ج. استهلاك الكهرباء في المنازل 

 الإجابات صحيحة د. كل 

 

 درجة  30 –  ديموغرافيا – القسم الثالث

 
 . 25-21 بهذا القسم عليكم الإجابة عن كل الاسئلة

 
 

ؤثر على  اذكروا ثلاثة عوامل . 21
ُ
   درجات( 6)                                                                                                     مؤشر معدل العمر. ت

 _____________________________ ___________________ _______________________________________________ 

ؤثر على مؤشر نسبة الولادة. . 22
ُ
 درجات(  6)                                                  اذكروا ثلاثة عوامل ت

 _______________________________________________________________ ____________________________ 

 درجة( 12)                                                                              . أمامكم هرمي أجيال. 23
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 اكتبوا تحت كل هرم والاهرام أي مستوى تطور ملائم له. أ. 

 هذا الهرم مشكلة واحدة تعاني منها الدولة التي لديها   اذكرواب. 

 .اذكرتموهج. اذكروا حل للمشكلة التي 

 

 

 : التطور مستوى  .أ

 

 : مستوى التطور  .أ

 : مشكلة ديموغرافية .ب : مشكلة ديموغرافية .ب

 : الحل ج. : الحل. ج

 درجات(   3)                                معدل الزيادة الطبيعية    نموذج التحول الديموغرافيمن    بالمرحلة الثانيةعندما تتواجد دولة  .  42

   أ. منخفض 

 مرتفع ب. 

 
 
 ج. مرتفع جدا

 سلبي د. 
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 درجات(   3)                                       من نموذج التحول الديموغرافي هي دولة بمستوى تطور    بالمرحلة الرابعةالدولة الموجودة  .  25

 غير متطورة أ. 

 ب. مستوى تطور منخفض 

 ج. مستوى تطور متوسط )انتقالي(

 مستوى تطور مرتفع د. 

  

 

 

 

 درجة 30 –القسم الرابع
رفق وتعبئتها بمساعدة  واحدة اختيار خريطة مصطلحات  عليكمالقسم بهذا 

ُ
 مجمع المؤشرات والشرح الم

 

 دولة متطورة خريطة مصطلحات 

 بنهاية الصفحة. موس المصطلحات الموجود بالجدول قاتعبئة خريطة المصطلحات بمساعدة مُجمع عليكم  .1

 بمجمع الكلمات مكتوب )ليس بالترتيب(:  .2

ؤثر على المؤشرات, وصف للأمور التي يقيسونها,   مؤشرات
ُ
   .العوامل التي ت

كرت ثلاثة مؤشرات   .3
ُ
   المؤشرات. كتبوا هذه المؤشرات بالاماكن الفارغة بسطر ا  – بمجمع المصطلحات ذ
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   على المؤشرات.ماذا يقيسون أو ما هي العوامل المؤثرة  تحت سطر المؤشرات اكتبوا  .4

 

 

 

 

 

 خريطة مصطلحات لدولة نامية 

 باخر الصفحة.الموجود بالجدول قاموس المصطلحات  خريطة المصطلحات بمساعدة مجمع عليكم أكمال  .1

 بمجمع الكلمات مكتوب )ليس بالترتيب(:  .2

ؤثر على المؤشراتالعوامل  , وصف للأمور التي يقيسونها,   مؤشرات
ُ
 .  التي ت

كرت ثلاثة مؤشرات   .3
ُ
   اكتبوا هذه المؤشرات بالاماكن الفارغة بسطر المؤشرات. –بمجمع المصطلحات ذ

 مجمع مصطلحات للدولة المتطورة

 يعملون بالخدمات   75%

 استهلاك الكهرباء للصناعة وللبيت

   استعمال أجهزة الهواتف الذكية والحواسيب

 بنى تحتية جيدة للصرف الصحي

 معرفة القراءة والكتابة 

 نسبة مستخدمي الانترنت

 هايتيك   – صناعة متقدمة

 جيل الزواج المتأخر 

 يعملون بالزراعة  2%

 أنحاء البلاد بنى تحتية للاتصالات في جميع 

 بنى تحتية تربوية عامة واسعة 

 مكانة مرتفعة للمرأة 

 نظام غذائي غني ومتنوّع 

 مواصلات عامة وخاصة 

 طب مُتقدم 

 نسبة الولادة

 متوسط قيمة الدخل السنوي للفرد

دولة متطورة

مؤشرات تطوير 

اقتصادية

الناتج القومي 

الاجمالي للفرد

استهلاك الطاقة 

للفرد

يعملون % 

بالزراعة

ر مؤشرات تطوي

افية ديموغر

معدل العمر

ر مؤشرات تطوي

اضافية
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 اكتبوا تحت سطر المؤشرات ماذا يقيسون أو ما هي العوامل المؤثرة على المؤشرات  .4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ! بالنجاح 

 مجمع مصطلحات للدول النامية

 معرفة القراءة والكتابة 

 مستوى التحريك 

 نسبة الولادة

 العاملين بالزراعة مرتفع % 

 مكانة المرأة منخفضة

 نظام غذائي س يء

 نظام تعليمي محدود

 صناعة تقليدية 

 متوسط قيمة الدخل السنوي للفرد

 الحصول على مياه نظيفة 

 حرق روث الحيوانات

 احتياجات الكهرباء البيتية والصناعية 

 مستوى خدمات منخفض 

 جيل زواج مُبكر 

 مواصلات عامة وخاصة 

 بنى تحتية طبية منخفضة 

 عدد السيارات الخاصة 

 

دولة نامية

مؤشرات تطوير 

اقتصادية

الناتج الاجمالي

المحلي للفرد

ة استهلاك الطاق

للفرد

يعملون % 

بالزراعة

مؤشرات تطوير 

اضافية

معدل العمر

مؤشرات تطوير 

اضافية


